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Řidička elektrokoloběžky byla pod vlivem alkoholu 

  

V pondělí 8. září odhalili  policisté v Jaroměřicích nad Rokytnou ženu, která řídila pod vlivem 
alkoholu. Po jedenácté hodině dopoledne jela na elektrokoloběžce po  ulici Smetanova.
Policisté ji zastavili a provedli u ženy dechovou  zkoušku, při které jí naměřili hodnotu 0,9
promile alkoholu. Obdobné  hodnoty u ní ukázaly také opakované zkoušky. Třiačtyřicetiletá
řidička  vezla navíc jako spolujedoucího dítě. Žena ani chlapec neměli ochrannou  přilbu. Na
vozidle dále nebyla umístěna registrační značka a není veden v  registru vozidel. Řidičce
policisté další jízdu zakázali. Dále se  podrobila lékařskému vyšetření, při kterém jí byla
odebrána krev. Žena  je podezřelá ze spáchání přestupkového jednání na úseku dopravy.

  

Opilí mladíci i děti

  

Policisté  šetří případ, ke kterému došlo o uplynulém víkendu nedaleko Moravských  Budějovic.
V sobotu 6. září si před jednou hodinou v noci všimli  podezřelé jízdy vozidla Ford Focus a
rozhodli se automobil zkontrolovat.  Po zastavení automobilu policisté zjistili, že jsou všichni ve
vozidle  pod vlivem alkoholu a navíc třem z nich ještě nebylo ani osmnáct let.

      

Policisté provedli dechové zkoušky, dvaatřicetiletému muži naměřili  hodnotu 2,2 promile
alkoholu. Také u chlapců ve věku od dvanácti do  sedmnácti let byla zkouška pozitivní.
Nejmladší chlapec měl 0,86 promile  alkoholu, stejně jako sedmnáctiletý mladík.
Šestnáctiletému chlapci  policisté naměřili hodnotu 1,65 promile alkoholu v dechu. Všechny čtyři
 podnapilé odvezli policisté na oddělení k provedení nezbytných úkonů.  Oba mladistvé a
nezletilého chlapce si následně převzali jejich blízcí.  Policisté provedli šetření, zjišťují, kdo
vozidlo řídil a veškeré  okolnosti související s jízdou. Dále se zabývají také tím, kdo osobám 
mladším osmnácti let požití alkoholu umožnil a alkohol jim poskytl.  Policisté informovali o
případu odbor sociálně právní ochrany dětí.  Případ dále prověřují.

  

  

Jana Kroutilová 
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